
Cikkszám: opviq-390flh1518

Opviq, 390FLH1518, 148, Fehér Színű, Csillár, E27

Változtassa meg terét a különleges kialakítású szárnyas csillárral

Emelje fel otthona hangulatát a gyönyörű, különleges kialakítású szárnyas csillárral. Ez a lenyűgöző darab nem csupán egy világítótest, hanem egy műalkotás,
amely rabul ejti az érzékeit, és valóban elvarázsolja a hangulatot.

Felszabadítja érzelmeit az mdf testtel

A kiváló minőségű mdf testtel készült csillár eleganciát és kifinomultságot sugároz. A sima és karcsú kivitel a luxus egy csipetnyi fényét adja bármely
helyiségnek, így tökéletes központi elem a nappaliban, étkezőben vagy hálószobában.

Tapasztalja meg a skandináv design szépségét

A minimalista és időtlen skandináv stílus által inspirált csillár az egyszerűség és a funkcionalitás esszenciáját testesíti meg. Egyszínű fehér színe könnyedén
illeszkedik bármilyen belsőépítészeti dekorációhoz, harmonikus és nyugodt környezetet teremtve, amely elősegíti a pihenést és a nyugalmat.

Szabályozza a világítás élményét

Állítható kábellel és 55 cm-es teljes magassággal rendelkezik, így szabadon testre szabhatja ennek a csillárnak az elhelyezését az Ön preferenciái szerint. Akár
hangulatos és intim környezetet szeretne teremteni, akár egy nagyobb teret szeretne megvilágítani, ez a csillár sokoldalúságot és alkalmazkodóképességet
kínál.

Technikai részletek:

MDF test a tartósság és az elegancia érdekében
Sapka hossza: 22 cm, sapka átmérője: 26,5 cm.
2 darabot tartalmaz a kiegyensúlyozott és szimmetrikus megjelenés érdekében
Állítható kábel a személyre szabott felszereléshez
Aljzat típusa: A csatlakozó aljzatának típusát a következők szerint kell megválasztani: max. 45-60 W-os izzókkal kompatibilis.
Gyönyörű fehér szín, amely bármilyen belső térhez illik
Szolid színkoncepció a letisztult és modern esztétika érdekében
Skandináv dizájn az időtlen vonzerőért

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 390FLH1518

Foglalat típusa E27

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 40

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Fehér

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Speciális tulajdonságok

Kivitel Csillár
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